



ЗАТВЕРДЖЕНО

Виконуюча повноваження
селищного голови

Тетяна ЄРМАК

Звіт

за результатами розгляду пропозицій громадськості до проекту Програми комплексного відновлення території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області

Відповідно до рішення виконавчого комітету Покровської селищної ради від 16.06.2023 року №132/0/9-23 «Про розроблення програми комплексного відновлення території Покровської селищної територіальної громади (її частини)» на офіційному веб-сайті Покровської селищної об'єднаної територіальної громади (далі – сайт громади), на порталі Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі – портал ЄДЕССБ) та офіційній фейсбук-сторінці Покровської селищної територіальної громади, було розміщено інформацію про розроблення Програми комплексного відновлення території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області (далі – Програма).

На сайті громади 07.05.2024 р. та на порталі ЄДЕССБ 08.05.2024 р. було опубліковано оголошення про проведення громадського обговорення Проекту Програми комплексного відновлення території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської області, також було оприлюднено Проект Програми комплексного відновлення території Покровської селищної територіальної громади Синельниківського району Дніпропетровської (далі – проект ПКВ).

Збір пропозицій від громадськості до проекту ПКВ було організовано через гугл-форму, а також шляхом подання пропозицій у електронній формі через електронну пошту виконавчого комітету Покровської селищної ради Синельниківського району Дніпропетровської області info@pokr.otg.dp.gov.ua.

Строк подання пропозицій від громадськості до проекту ПКВ становив 17 календарних днів з 08.05.2024 року по 24.05.2024 року.

За визначений період пропозицій від громадськості до проекту ПКВ не надійшло.

Враховуючи завершення терміну подачі пропозицій громадськості до проекту ПКВ та відсутності пропозицій від громадськості – пропонується подати проект ПКВ на розгляд сесії селищної ради відповідно до п. 32 постанови Кабінету Міністрів України від 14.10.2022 р. № 1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них».

Дата: 27.05.2024 р.

Співголова Робочої групи

Інна ШВИДЬ

Член Робочої групи

Вікторія ГУБИЧ